

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年6月27日
【四半期会計期間】	第121期第2四半期（自 2023年7月1日 至 2023年9月30日）
【会社名】	大日精化工業株式会社
【英訳名】	DAINICHISEIKA COLOR & CHEMICALS MFG. CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 高橋 弘二
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋馬喰町一丁目7番6号
【電話番号】	(03) 3662-1638
【事務連絡者氏名】	専務執行役員 最高財務責任者 駒田 達彦
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋馬喰町一丁目7番6号
【電話番号】	(03) 3662-1638
【事務連絡者氏名】	専務執行役員 最高財務責任者 駒田 達彦
【縦覧に供する場所】	大日精化工業株式会社西日本支社 （大阪市北区大淀中二丁目8番7号） 大日精化工業株式会社中部支社 （名古屋市中区錦二丁目9番29号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年11月10日に提出いたしました第121期第2四半期（自 2023年7月1日 至 2023年9月30日）に係る四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（セグメント情報等）

セグメント情報

当第2四半期連結累計期間（自2023年4月1日 至2023年9月30日）

2. 顧客との契約から生じる収益を分解した情報

<地域別> <契約別>

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第4【経理の状況】

##### 1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

（セグメント情報等）

【セグメント情報】

当第2四半期連結累計期間（自2023年4月1日 至2023年9月30日）

2. 顧客との契約から生じる収益を分解した情報

<地域別> <契約別>

（訂正前）

（単位：百万円）

	報告セグメント				その他	四半期連結 損益計算書 計上額
	カラー& ファンクショナル プロダクト	ポリマー& コーティング マテリアル	グラフィック& プリンティング マテリアル	計		
日本	25,315	8,186	11,178	44,680	29	44,710
アジア	4,456	2,267	3,824	10,548	-	10,548
その他	2,572	1,465	215	4,254	-	4,254
計	32,344	11,919	15,218	59,483	29	59,512
顧客との契約から 生じる収益	32,344	11,919	15,218	59,483	21	59,504
その他の収益	-	-	-	-	8	8
外部顧客への売上高	32,344	11,919	15,218	59,483	29	59,512

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他	四半期連結 損益計算書 計上額
	カラー& ファンクショナル プロダクト	ポリマー& コーティング マテリアル	グラフィック& プリンティング マテリアル	計		
日本	25,315	8,186	11,178	44,680	29	44,710
アジア	<u>5,648</u>	2,267	3,824	<u>11,739</u>	-	<u>11,739</u>
その他	<u>1,380</u>	1,465	215	<u>3,062</u>	-	<u>3,062</u>
計	32,344	11,919	15,218	59,483	29	59,512
顧客との契約から 生じる収益	32,344	11,919	15,218	59,483	21	59,504
その他の収益	-	-	-	-	8	8
外部顧客への売上高	32,344	11,919	15,218	59,483	29	59,512